



6月23日,田亮(前左二)在西安参加“迎2008年奥运会倒计时钟”的启动活动。而今他离奥运会却越来越远。
新华社记者 焦卫平 摄(资料图片)

田董自断回归路?

无缘大赦 根源正是不务正业

由于2008年奥运会将在北京举行,作为东道主,争取一个好成绩是理所当然的愿望。自今年初开始,一场被称为“大赦计划”的行动就在体育圈内展开:被排除在国家男篮门外数年的王治郅,回到了备战下月男篮世锦赛的阵容当中;因向国家女网队开炮而走到风口浪尖的李娜,也在温网比赛中完成了中国女网新的突破。但是,同样大名鼎鼎的田亮,却依然徘徊在国家队大门之外,没能入选此

次跳水世界杯的大名单。“这在很大程度上都是他自己造成的。”一位国家队教练在接受采访时表示,“虽然田亮在十运会上拿了冠军,但是从那以后,田亮还是我行我素,没有将全部精力放在训练上。”很显然,国家队教练组对田亮从事过多的“副业”感到无法接受。然而,田亮本人对此似乎并没有太在意。前不久,他还爆出因为身体不适错过与TWINS演对手戏机会的新闻。而这一次,他又摇身一变成了董事长。虽然据知情人透露,这个董事长只是挂名,是希望借田亮

的名气来扩大公司的影响力,但这样一个头衔,对还在争取回归国家队的田亮,肯定是没有好处的。

小将崛起 田亮再无叫板资本

其实,本届跳水世界杯是田亮重返国家队的绝佳机会。中国男子跳台目前的领军人物胡佳前不久刚刚进行了眼部手术,也因此缺席了本次比赛。在这种情况下,跳水队领队周继红依然没有给田亮任何机会,这其中最重要的原因就是,几名跳台小将已经崛起。代表中国队参加本次

昨天,第15届跳水世界杯赛在江苏常熟进行。与此同时,网上也爆出了昔日“跳台王子”田亮,变身陕西田亮体育产业发展公司董事长

的新闻。这个因为不务正业而被挡在国家队外的“问题人物”,依然没有能够改变自己的命运。一位国内跳水界老前辈甚至表示,田亮这是在自断重返国家队之路。

郭晶晶星味十足



昨天比赛刚一结束,记者们便纷纷冲向混合采访区,希望能够抢到一个有利于采访的位置。在混合采访区的围栏外等了一会儿,获得铜牌的加拿大选手哈特丽和获得银牌的中国选手吴敏霞相继走了

出来。当记者提出采访要求后,两人都非常合作地走到了围栏旁边。等两人都接受完采访,郭晶晶才来到混合采访区。一看到采访区外的记者,她便当即在离围栏还有两米处停住了。她转过头去,根本不理会记者的采访要求。

在混合采访区没能得手,老记们又赶紧转战新闻发布厅。然而这一次,郭晶晶又是最后一个到场。在回答问题时,她一直在说“很高兴大家来看我们的比赛”“这说明我们跳水还是很受关注的”这类客套话。

记者还是不愿放弃。当看到郭晶晶走出休息室时,几位记者再次提出采访要求。郭晶晶在说了两句话后,再次拒绝了采访,随后便转头离开,对签名要求也一概回绝。
特派记者 陶晶(快报常熟电)

中国队首日两金

快报常熟电(特派记者 陶晶)2006年世界杯跳水赛昨天在江苏常熟拉开战幕。在首先进行的女子1米板决赛中,郭晶晶以领先亚军吴敏霞22.6分的较大优势夺冠。加拿大名将哈特丽以不到1分的微弱劣势屈居第三。

随后进行的男子1米板决赛同样没有悬念,中国队的何冲一路领先,五轮的得分都

在80分以上。特别是第五个动作,难度系数高达3.6,拿到了90分的高分。最终,何冲以总分505.65分的绝对优势夺冠。罗玉通以445.55分获得亚军,美国的科威尔以423.85分获得季军。赛后,何冲表示:“此前一直没怎么跳过1米板,这次跳了一整套动作,感觉还不错,也算是为2008年奥运会做积累。”



亚东建发集团

亚东城
YADONG CITY
引领社区品牌时代
60万平米国际社区
三期 学海馨园

文化 传承 企业 生态 永续 发展

加冕之作·品值钜献

薄板小高层/宽景阳台/入户花园

超大运动主题俱乐部正式营业

麦当劳“得来速”汽车餐厅即将入驻

百姓人家、苏果超市、名典咖啡、ADIDAS、NIKE、李宁、小丁山美食城、朝晖美容等知名品牌即将签约亚东商业广场。

少量100-200m²开放式街铺火热招商中!

现场接待中心: 亚东俱乐部内 贵宾热线: **85896666 85893333**

建筑设计: 澳大利亚柏涛(墨尔本)建筑设计公司 景观: 泛亚国际景观有限公司 | 营销代理: 润创置业 品牌推广: 润创文化传播